

精神病人领低保的银行卡丢了

全家做公证 补出“救命卡”

本报11月18日热线消息(通讯员 董学武 记者 张焜)昌邑居民王某患有精神疾病,家庭贫困,近日不巧将领取低保的银行卡丢了。昌邑市公证处将他的全家人请来做公证,指定一名监护人,与银行沟通补办。18日,公证处工作人员告诉记者,目前王某已经可以使用银行卡领取低保了。

11月初,昌邑居民张女士来到昌邑市公证处,称其丈夫王某用于领取低保救济金的银行卡不慎丢失,为补办银行卡,申请办理亲属关系公证。

据介绍,王某患有严重的精神分裂症,虽经多次住院治疗仍无好转,已丧失劳动能力,家中又没有其他经济来源。经当地民政部门批准,每年按期领取最低生活保障金。现在银行卡丢失,家中没有了经济来源。张女士多次到银行补办银行卡被拒绝,到民政部门申请变更低保户姓名也被拒绝,实在没有办法了才来到公证处寻求帮助。

公证处工作人员表示,可以为张女士办理亲属关系公证,但仅凭亲属关系公证恐

怕银行不会为其办理补卡手续。而张女士说,银行方要求在亲属关系公证书中写明其丈夫王某患有精神疾病、没有民事行为能力等情况,也可以办理委托书公证。

可是,亲属关系公证书有相应的格式规定,公证书中不能写这些内容,又因王某无民事行为能力,也不能办理委托公证。公证处工作人员也犯了难。如果办理监护公证,需要有王某的司法鉴定等证明,而王某一家并没有经济能力为王某作精神病鉴定,这种方法也不行。

这时,有公证员提出,由王某的父母、配偶、成年子女到公证处达成监护人协议,共同指定张女士作为王某的监护人,并由张女士为王某补办领取最低生活保障金的银行卡等事项。为此,公证员专程赶到银行,与银行工作人员进行了沟通。公证员的到来也引起了银行的高度重视,并表示张女士可以用监护人协议公证书补办银行卡、领取存款。

于是,公证处找来王某的父母、配偶、成年子女,一家人协商达成了张女士作为王某

的监护人,由张女士补办银行卡、领取最低生活保障金等协议内容。为确保公证质量,公证员又到村里对王某的精神情况、家庭情况等进行了核实,用最快的时间为其出具了公证书。

18日,昌邑市公证处工作人员告诉记者,考虑到王某的家庭情况,公证处主动为其办理了公证法律援助,免除了其全部公证费。目前,张女士已持公证书,到银行顺利的办理了补卡、取款等手续。

吊车吊钩脱落

指示牌高空坠落砸中施工员

本报11月18日热线消息(记者 赵磊 通讯员 崔天剑)施工人员在309国道安装路线指示标志时,正在安装指示标志牌的吊车挂钩脱落,指示牌从高空坠下,砸中一施工人员头部,使其当场昏迷。11月18日,记者获悉,巡逻交警帮助紧急将受伤人员送往医院,因抢救及时,伤者转危为安。

11月13日上午10时10分许,当施工队在309国道青州市黄楼街道大尹村路段安装路线指示标志

时,突然,吊着指示牌的吊车挂钩脱落,重重的指示牌从约5米左右的高空坠落。站在下方的施工人员慌忙躲闪,因其中一名施工员龙某躲闪不及,被指示牌从后部砸中头部,当场昏倒,鲜血顿时染红一大块地面。

这一幕正好被巡逻到这里的青州交警大队一中队的民警看到,他们迅速停车,和其他施工人员一起把压在龙某身上的指示牌挪移开,小心地将昏迷的龙某抬上停在一旁的施工车上,警车

鸣起警笛,在前面开路,快速将其送往青州市人民医院。路上,怕龙某伤情严重耽误救治时间,民警边赶路边电话通知了医院方做好抢救准备。到达医院后,早已等候在医院急救室门口的医生迅速对龙某展开一系列急救措施。

11月15日,记者从人民医院获悉,由于救治及时,龙某在13日上午就已脱离生命危险。现在情况稳定,还在治疗当中。



昏迷的施工员被小心的抬到车上。